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5) 
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e) Podnik nie je spósobitý garantovať funkčnosť Služby MAGIO GO k TV v pripade, ak 1) poskytovateľom služby pristupu do siete internet je iný podnik 
elektronických komunikácii eko Podnik, II) prístup do siete Internet nespi/la požiadavku minimálnej rýchlosti downstreamu 1 Mbit/s, III) zariadenie, 
prostredníctvom ktorého bude Účastník Službu MAGIO GO k TV využívať, nespi/la funkčné a technické požiadavky na zariadenie uvedené na stránke 
www.talekom.sk, Iv) Účastnlk sl nestiahol osobitnú apUkáciu do zariadenia, prostredníctvom ktorého bude Účastnlk Službu MAGIO GO k TV využlvaľ. 
podla postupu, ktorý Podnik uvádza na stránke www.maglogo.sk alebo v) Účastník za nezaregistroval na stránke www.maglogo.sk/registrácia podla 
postupu uvedeného ma stránke www.magiogo.sk. Účastník berie na vedomie, že prenesené dáta pri sledovaní televíznych programov v rámci tejto Služby 
MAGIO GO k TV prostredníctvom Internetu sú súčasťou objemu dát pre pristup do siete lntemel. Prenesené dáta nad rámec dátového paušálu (ak sú 
obmedzené) budú Účastnlkovi spoplatnené podľa cennlka poskytovateľa, ktorý prístup do siete Internet poskytuje. Účastnlk ďalej berie na vedomie. že 
Službu MAGIO GO k TV môže využívať v rámci tohto programu na jednom zariadení typu smartíôn alebo tablet alebo Mag,o GO Box. 

Zmluvné strany sa zaväzujú vyrovnať všetky záväzky vyplývajúce zo Zmluvy. Účastník sa zaväzuje zaplatiť doúčtovanie ceny vyplývajúce z nedodržania 
zmluvného záväzku doby viazanosti podľa Zmluvy. a 10 najneskôr do termínu splatnosti faktúry vystavenej za účtovné obdobie, v ktorom Zmluva zanikla (ak sa 
doúčtovanie ceny uptatlluje v dôsledku porušenia záväzku doby viazanosti podľa Zmluvy). 
Podnik ponúkol Účastnlkovi možnosť pri podpise tejto výpovede využiť technické zanadenie v Predajnom miesia Podniku. 
(1) Ak Účastnlk túto možnosľ využil, je táto výpoveď daná v plsomnej forme a podpísaná digitallzovaným podpisom zmluvných strán prostredníctvom daného 
technického zariadenia. Účastnlk v takomto prípade vyhlasuje, že bol pred podpisom tejto výpovede Podnikom Informovaný o podstate digilallzovaného 
podpisu, najmä o tom, že dlgitallzovaný podpis Účastníka je jeho vlastroručným podpisom preneseným na tento dokument prostredníctvom technického 
zariadenia ako Jedinečný technický záznam vytvorený ten pre účely tejto výpovede a tvoriaci jeho trvalú neoddeliteľnú súčasť. Učastnlk výslovne súhlasí so 
spracúvaním záznamu svojho digitallzovaného podpisu jeho priradením k podplsanému dokumentu na účel podpisu a plnenia výpovede. Tento záznam o 
dlgitallzovanom podpise Účastnlka nebude využitý na žiadne Iné účely, a to ani samostatne ani v spojenrs Iným dokumentom. Podpisom výpovede takýmto 
spósobom nie je dotknutá Jej platnosť, ani jej plsomná forma a takto podpísaná výpoveď má silu onglnálu. 
Zároveň Účastnlk môže pn podpise tejto výpovede prostrednlctvom technického zanadenia využiľ možnosť poslania rovnopisu do e-mailu určeného 
Účastnlkom. 
Ak Účastnlk túto možnosť využil Podnik odovzdá Účastnlkovi jeden rovnopis výpovede pri jej podpise vo forme trvalého nosiča na e-mail určený Účastníkom a 
uvedený ako kontaktný email v časti ldenbfikáde Účaslnlka teJto výpovede. Zmluvné strany sa dohodli, že výpoveď bude ako príloha e-mailu chránená heslom 
pred jej otvorením neoprávnenými osobami, ktoré Podnik doručf Účastníkovi formou SMS na mobilné telefónne čisto určené Účastníkom a uvedené ako 
kontaktné mobilné čisto v časti Identifikácie Účastníka tejto výpovede. Účastníkovi je zárovell oprávnený požiadať Podnik pred podpisom o odovzdanie jedného 
rovnopisu v Ustinnej forme. Ak túto možnosť Účastnlk využije, je mu popri rovnopise zaslaním do emailu odovzdaný aj rovnopis v listinnej forme. 
Ak Účastnlk túl.o možnosť nevyu

�
nlk odovzdá Účastnlkovl jeden rovnopis v listinnej forme podplsaný oboma zmluvnými stranami. 

,.(iil,.AAJJqs� 41ít�.,-.sľ1ne III. Ie táto výpoveď '!zavretá v plsomnej forme a podplsaná vlastnoručným podpisom zmluvných sirén zachytenym na tenlo 
dokument priamo bez použitia t 'ckého zariadenia. Učastnlk prevzal od Podniku jeden rovnopis výpovede v listinnej podobe podplsaný obidvomi zmluvnými 
slranami. 

Slovak lelekom, a.s. v zastúpení 
Repáň, Daniel 
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